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S T A D T  G E R A 
Ortsteilrat Thränitz 

N I E D E R S C H R I F T 

der Sitzung des Ortsteilrates Thränitz am 1. Dezember 2016 

Ort: Gemeindezentrum Thränitz, Thränitz 1 

Sitzungsbeginn: 19:10 Uhr 

Sitzungsende: 20:15 Uhr 

Anwesend waren:  3 Mitglieder 

 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates Thränitz: 
Herr Karius   Ortsteilbürgermeister 
Herr Diezel 
Frau Karius 
 

Nicht anwesende Mitglieder des Ortsteilrates Thränitz: 
Herr Peloke   entschuldigt 
Herr Schneider  entschuldigt 
 

Gäste: 
3 Einwohner 
 

Vorläufige Tagesordnung: 

A) ÖFFENTLICHE SITZUNG 
TOP 1 Bestätigung der Niederschrift vom 26. Oktober 2016 
TOP 2 Stellungnahme zur Vorlage DS-Nr. 174/2009 1. Ergänzung 

1. Neufassung der Friedhofssatzung für die kommunalen und die von der Stadt Gera 
verwalteten Friedhöfe 

TOP 3 Stellungnahme zur Vorlage DS-Nr. 20/2000 6. Ergänzung 
3. Neufassung der Gebührensatzung für die kommunalen und die von der Stadt verwal-
teten Friedhöfe 

TOP 4 Stellungnahme zur Vorlage DS-Nr. 85/2016 
Aufhebungssatzung zur Vorläufigen Spielplatzsatzung der Stadt Gera 

TOP 5 Informationen durch den Ortsteilbürgermeister 
TOP 6 Bürgeranfragen/Sonstiges 

B) ÖFFENTLICHE SITZUNG 
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Die Unterlagen wurden den Mitgliedern des Ortsteilrates Thränitz mit Einladungsschreiben vom 
22. November 2016 übergeben. 

 

A) ÖFFENTLICHE SITZUNG 

 
Herr Karius eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Die ordnungsgemäße Ladung und 
die Beschlussfähigkeit werden festgestellt. Die Tagesordnung wird bestätigt. 

 

TOP 1 Bestätigung der Niederschrift vom 26. Oktober 2016 

 
Die Niederschrift liegt vor und wir einstimmig bestätigt. 

 

TOP 2 Stellungnahme zur Vorlage DS-Nr. 174/2009 1. Ergänzung 

1. Neufassung der Friedhofssatzung für die kommunalen und die von der Stadt 

Gera verwalteten Friedhöfe 
 

Der Ortsteilrat hat zur Vorlage beraten. Die Vorlage wird vom Ortsteilrat einstimmig be-
stätigt. 

 

TOP 3 Stellungnahme zur Vorlage DS-Nr. 20/2000 6. Ergänzung 

3. Neufassung der Gebührensatzung für die kommunalen und die von der Stadt 

verwalteten Friedhöfe 

 
Der Ortsteilrat hat zur Vorlage beraten. Die Vorlage wird vom Ortsteilrat einstimmig be-
stätigt. 
 

TOP 4 Stellungnahme zur Vorlage DS-Nr. 85/2016 

Aufhebungssatzung zur Vorläufigen Spielplatzsatzung der Stadt Gera 
 

Der Ortsteilrat hat zur Vorlage beraten. Die Vorlage wird vom Ortsteilrat einstimmig be-
stätigt. 

 

TOP 5 Informationen durch den Ortsteilbürgermeister 
 

- Termin für Fahrplanänderung mit Herr Meißner konnte noch nicht vereinbart werden 
- schnelles Internet ist laut dem Fachdienstleiter der Wirtschaftsförderung für die Stadt 

beantragt 
- Futternäpfe werden saniert und wieder aufgestellt 
- Sonntag ist Weihnachtsfeier für die Rentner 
- Die Ortspauschale ist bis auf die Seniorenweihnachtsfeier und die durch die Kirch-

gemeinde beantragten Mittel durch den Ortsteilbürgermeister vollständig an den 
Fachdienst Stadtrat/Ortsteilräte zur Abrechnung übergeben worden. 

- Die Anliegerstraßen Rasenweg und Thränitzer Siedlung sowie Kirchholz sind trotz 
mehrfacher Anmahnung noch nicht wieder instand gesetzt worden. 

 
- Aufgrund der Witterungsverhältnisse und des katastrophalen Zustandes der Straßen 

bitten wir um sofortige Ausbesserung. 

 

TOP 6 Bürgeranfragen/Sonstiges 
 

- Die Hülse für den Smiley (Blitzer) ist scheinbar am falschen Ort, sie sollte vor dem 
Haus Sonntag installiert werden ( Nr. 20). 
(Anmerkung: Hier ist scheinbar der vom Ortsteil gemeldete Standort versehentlich 
falsch bezeichnet worden.) 

- Herr Hemmann hat die Unterschriftensammlung des Ortsteiles Stern abgeschlossen 
und der Stadtverwaltung übergeben - es geht hier um die Buslinie Am Stern. 
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Weitere Beratungsthemen liegen nicht vor. 

 
Herr Karius dankt für die Teilnahme und schließt die Sitzung. Die Nichtöffentlichkeit wird herge-
stellt. 
 




